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CONSELHO DE CAMPUS

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 03/2024

Aos treze dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas e trinta minutos,

via “webconferência RNP”, foi realizada a Primeira Reunião Ordinária do Conselho de Campus

do Instituto Federal do Rio Grande do Sul – Campus Caxias do Sul. A reunião foi convocada pelo

Presidente do Conselho, Jeferson Luiz Fachinetto, e secretariada pela servidora Melina Bolfe.

Estiveram presentes os seguintes conselheiros: Presidente: Jeferson Luiz Fachinetto.Membros

do Segmento Docente: André Augusto Andreis, titular. Membros do Segmento

Técnico-administrativo: Bianca do Prado Palha, titular; Bruno Bueno, titular. Membro do

Segmento Discente: Jennifer Pereira, titular. Conselheiros ausentes: João Vitor Gobis Verges,

segmento docente, com justificativa. Dilane Borinato Batista, segmento discente, sem

justificativa. A reunião foi convocada com as seguintes pautas: a) Aprovação da ATA Nº 14 – 10ª

Reunião Ordinária de 13/12/2023; b) Assuntos gerais, conforme ordem de serviço nº 06, de 06

de março de 2024. 1. Expediente: O Presidente saúda a todos e todas presentes. 2. Ordem do

Dia: a) O Presidente faz a leitura das pautas. Em seguida, pergunta aos conselheiros se todos

receberam a ata e se alguém gostaria de fazer alguma observação sobre a ata recebida. Como

não houve manifestação, o Presidente coloca a ata para votação. Todos os conselheiros

votaram pela aprovação da ata. b) Assuntos gerais: O presidente informou que o novo ciclo de

gestão no IFRS de todos os campi e Reitoria iniciaram com a posse em 29/02/2024 dos

diretores gerais e Reitor, referente ao período de 2024/2028; sendo que o campus Caxias do Sul

permanece com a mesma gestão. O presidente também informou sobre a ampliação da Rede

Federal que será de cem novos campi no Brasil, foram divulgadas as cidades contempladas e no

RS serão cinco novos campi e que também estamos aguardando a avaliação do MEC sobre a

consolidação dos campi existente, no caso do campus Caxias, estamos pleiteando pelo

aumento do número de servidores, sendo para 90 docentes e 60 técnicos. Outra questão

abordada foi a recomposição do orçamento para este ano. O Presidente pergunta se os

conselheiros possuem alguma pauta para apresentar e o conselheiro André se inscreve para

manifestação. O conselheiro questiona se dentro da expansão da Rede Federal se percebe

algum esforço do Governo Federal direcionado a manutenção dos prédios e aquisição de

equipamentos, pois o campus enfrenta sérios problemas com infiltrações e alguns cursos que

não possuem os equipamentos necessários. O presidente informa que o MEC não possui

programas direcionados diretamente para estas melhorias e que o campus conta apenas com o

orçamento próprio e que sempre que o mesmo é suficiente para o operacional, o excedente é

destinado para as aquisições, sejam elas de consertos ou de compra de novos equipamentos e
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todas estas tratativas acabam saindo do orçamento que o campus recebe. Com a recomposição

anunciada o campus começa a estruturar o que consegue gastar em manutenção, sendo que

ações de manutenção já iniciaram e começaram pelos telhados. Neste ano existe a expectativa

da recuperação das paredes e repintura, esta é a projeção para o orçamento próprio em 2024.

Não havendo mais manifestações o Presidente agradece a participação de todos e encerra a

reunião às quatorze horas e cinquenta e três minutos. E, para constar, eu, Melina Bolfe,

secretária do Conselho de Campus, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será

assinada por mim e pelos conselheiros presentes. O registro de áudio desta reunião está

arquivado no Gabinete da Direção-geral para consulta.

CONSELHEIRO(A) ASSINATURA

Jeferson Luiz Fachinetto – Presidente

Melina Bolfe – Secretária

André Augusto Andreis – Docente

Bianca do Prado Palha – TAE

Bruno Bueno - TAE

Jennifer Pereira - Discente
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